

U EKOLOŠKOJ AKCIJI SAKUPLJENO 14 TONA ELEKTRONSKOG OTPADA

Autor: M. KERANOVIĆ

Četrnaest tona električnog i elektronskog otpada prikupljeno je u okviru projekta „Reciklaton“ organizacije „Think Big Team“.

Akcija prikupljanja otpada sprovedena je u proteklih sedam meseci u Leskovcu, Nišu, Loznici, Novom Sadu, Srbobranu, Vršcu i Beogradu, a sav prikupljeni otpad odnet je na reciklažu u BiS reciklažni centar u Pančevu.

Prva akcija održana je u Leskovcu, gde je za jedan dan prikupljeno 3,5 tona električnog i elektronskog otpada. Više od dve tone otpada prikupljeno je prekjuche u prestonici, a akcijom u glavnom gradu završen je ovogodišnji projekat „Reciklaton 2010“.

- U svakom gradu gde je sprovedena akcija građani su donosili i odlagali na određenom mestu električni i elektronski otpad. Postojala je i eko-patrola koja je na poziv građana dolazila po otpad, a veliki broj volontera pomogao je da se otpad prikupi i odnese. Uglavnom su mladi donosili otpad, dok je eko-patrola bila od velike pomoći starijim građanima. Tokom akcija edukovali smo građane o štetnosti elektronskog i električnog otpada, kao i o pravilnom odlaganju i reciklaži ove vrste otpada - kaže za „Blic“ Nikola Mladenović, jedan od koordinatora „Reciklaton 2010“.

Projekat reciklaže elektronskog otpada „Reciklaton 2010“ organizacije „Think Big Team“ sproveden je u saradnji sa BiS reciklažnim centrom iz Pančeva, a uz podršku američke ambasade u Beogradu i Američkog saveta za međunarodno obrazovanje. „Think Big Team“ je organizacija koja okuplja bivše učesnike dva programa razmene (A-SMYLE i SYLP), finansirana od američkog Stejt departmenta, koji omogućavaju mladim liderima iz Srbije da provedu određeno vreme u SAD u ulozi mladih ambasadora svoje zemlje.

Antrfile:

SAKUPLJENO 14,5 TONA ELEKTRONSKOG OTPADA

Autor: NN

BEOGRAD - U okviru projekta „Reciklaton 2010“ u više gradova Srbije za sedam meseci prikupljeno je oko 14,5 tona elektronskog i električnog otpada namenjenog reciklaži, rečeno je juče na konferenciji za novinare povodom završetka te ekološke akcije, prenosi Tanjug.

Antrfile:

Elektronska arhiva MEDIJSKE DOKUMENTACIJE ne može se koristiti (kopirati, replicirati ili pretraživati) u komercijalne svrhe bez posebne dozvole i ugovora sa vlasnikom Arhive - Ebart/Medijska dokumentacija©.

EKOLOŠKO UKLANJANJE STARIH APARATA

Autor: N. PERKOVIĆ

VRBAŠANI RECIKLIRALI ELEKTRONSKI OTPAD

VRBAS: Za sedam meseci koliko je trajao projekat „Reciklator 2010“ u sedam gradova Srbije sakupljeno je ukupno 14,5 tona elektronskog otpada, saopštili su organizatori iz udruženja „Tink Big Team“. Projekat se sprovodio u Nišu, Leskovcu, Srbobranu, Vrbasu, Novom Sadu, Loznici i Beogradu i u njemu je učestvovalo više od 200 volontera koji su u saradnji sa udruženjem „Tink Big Team“ prikupljali elektronski materijal i edukovali građane o neophodnosti odlaganja elektronskog otpada na ekološki način.

Akcija u Vrbasu održana je pod geslom „Ja volim Srbiju, zato recikliram“ i sproveli su je volonteri NVO „Osmeh“. Prema rečima koordinatorke projekta Slavice Matijašević, u Vrbasu je sakupljena zadovoljavajuća količina elektronskog otpada, ali je još važnije da je akcija pomogla daljem razvoju ekološke svesti građana. Vrbašani su u najvećoj meri, odložili računare, video uređaje i stare mobilne telefone, i sav otpad biće transportovan u Beograd na dalju obradu. Prikupljeni elektronski otpad biće uklonjen na ekološki način i time će biti sprečeno lagerovanje na deponijama, što je veoma opasno, s obzirom na to da je toksičan. Projekat „Reciklator 2010“ je realizovan uz pomoć Ambasade SAD u Srbiji i kancelarije za kulturna pitanja pri američkoj ambasadi.

Antrfile:

[Elektronska arhiva MEDIJSKE DOKUMENTACIJE ne može se koristiti \(kopirati, replicirati ili pretraživati\) u komercijalne svrhe bez posebne dozvole i ugovora sa vlasnikom Arhive - Ebart/Medijska dokumentacija©.](#)